

# 中信福音中心通訊

6/2021

何慧雯

CCM Houston Gospel Center Newsletter

福音傳華民 恩澤遍萬邦 流淚撒種的，必歡呼收割。  
(詩篇 126 : 5)

## 恩典的記號

感謝神！2021春季五個福音中心的課程、講座及活動圓滿完成，六十門課程及講座，五百一十四位同學報名，參加達到一萬一千多人次，學員多數來自加州，其他還包括華盛頓州、德克薩斯州、夏威夷州、賓州、紐約州、肯薩斯州、喬治亞州、新澤西州、特拉華州、緬因州、弗吉尼亞州、伊利諾伊州、密蘇里州、馬里蘭州、俄克拉荷馬州、麻薩諸塞州、俄勒岡州、科羅拉多州、弗羅里達州、威斯康辛州、阿拉巴馬州，學員涵蓋了全美國二十二個州，另外還有來自加拿大、台灣、中國等地的學員。福音中心的課程、講座及福音信息通過網絡全面開花，打破空間及時差的限制，使多人受益並聽到福音，真正是“廣傳福音、堅固信徒”。感謝神！凡我所行的，都是為福音的緣故，為要與人同得這福音的好處。(林前9:23)

六月份疫境網上事工共總計54堂次; 共1817人次。

中信中心「疫有課程」班別及人次如下表

	課程名稱	聚會 次數	出席 人次
1	公民入籍模擬面試班 (星期一上午)	4	155
2	英文會話班 (星期二 上午)	5	248
3	網上 查經班 (星期二 上、下午)	10	98
4	聖經故事學英文 (星期二 下午)	5	121
5	初級英文基本文法 (星期三 上午)	5	277
6	抗疫實用英文 (星期三 下午)	5	144
7	英文日常流語班 (星期四 上午)	4	196
8	公民班 (星期四 下午)	4	112
9	英文實用口語班 (星期五 上午)	4	255
10	長者生活講座系列 (星期五 下午)	4	48
11	輕鬆易記公民入籍128題及是非題	4	160
12	社區服務 (預約)		3
	總計	54	1817

# 學生受洗見證

馮娟萍

各位弟兄姐妹們平安!今天是我重生的日子,很高興和你們一同度過這難忘而美好的時光。有機會分享我認識神歸屬神的經歷。

我叫馮娟萍,是一位生活的寵兒,學業,婚姻,家庭都按著說的人生軌跡運行。常常聽人們說:人的盡頭就是神的開頭。那像我這樣的人為什麼會和神連接起來呢?

我原本是一位無神論者,根本就不相信鬼神的存在。相信任何事情的結果七分靠打拼三分靠運氣。2012年來到美國,怀揣著一顆好奇之心到教堂遊走了一圈,當我看見基督徒們低頭祈禱,甚至有人淚流滿面的場景時慌忙地逃離,從此,再也沒有去過教堂。時隔6年,2018年初的一天,我無意中踏入中信福音中心,在校長的熱情招呼,詳細介紹各班課程。並邀請我坐下來上聖經學英文班。我憑著學英文的心態安靜地坐下,竟然很痴迷其中的道理。後來,我越來越喜歡到中信,就像回到家一樣的感覺。特別是查經班,用道來檢視我的行為規範。之後Grace校長介紹我參加西區教會,認識了潘恩夫婦和小組的兄弟姐妹們,和他們/她們一起學習神的話語,唱歌,聚會讚美神,生活裡充滿了喜樂,慢慢的去教會的次數,參加小組學習的次數越來越多,越來越融入其中,生命裡快樂因子也越來越強,原本幸福的生活更多了一些期盼。

讓我決定重生,一生信靠主追隨主,中信及西區教會對我的影響,潘恩夫婦帶領的小組學習,中信老師們的愛心、言行舉止對我的幫助都非常之大。最讓我感動的是:2019底我準備參加公民考試,需要學習。但是開課沒多久2020疫情爆發了,課程改用zoom學習,這對我們實在太方便了,可以上不同中心的課程。每次打開zoom就看到老師們和藹可親的笑容及超耐心地教我們在ZOOM上的學生。你們是否知道這些學生來自五湖四海,不同年齡的人,不同的層次,ZOOM使用不是很嫻熟,老師們總是那麼有愛心,不厭其煩地一遍又遍教我們。你們是否可知這些老師都是年長的基督徒,目測上去他/她們的年齡大約都在70歲以上,他/她們這麼大年歲都在用自己的所學所識,不遺餘力地幫助人,照亮人,我也想活得和他/她們一樣,不知誰會因你的一道光而改變!

當然,影響我走到今天走的遠遠不止這些。

在這裡特別感謝中信福音中心全體義工!